

## ○定陶县○ -



中共菏泽市委常委、 定陶县委书记 张毓华

龙含宝珠辞旧岁,蛇吐瑞气贺新春。值此新春佳节来临之际,我谨代表中共定陶县委、定陶县人民政府,向所有关心和支持定陶发展的社会各界人士致以节日的问候和最美好的祝愿!

我们将深入学习贯彻党的十八大精神,坚持以科学发展观为指导,以新型工业化为引领,以城乡发展一体化为根本,认真践行定陶"20字工作理念",大力弘扬"五种精神",倡导树立"四度"气魄,着力推进经济建设、生态建设、文化建设、社会建设和党的建设,全力加快推进工业化,城镇化、旅游文化、农业现代化进程,大力提升民生福祉指数和党建科学化水平,努力建设"幸福姜丽新定陶"。

在此,我祝愿《齐鲁晚报》越办越红火!广大 读者蛇年吉祥,万事如意,阖家幸福! 值此新春佳节到来之际,我代表定陶县66 万人民,向多年来关心支持定陶发展的各级领导、各界朋友和广大读者,表示衷心的感谢和诚挚的问候!

在新的一年里,定陶人民将以党的十八大精神为指导,深入贯彻落实科学发展观,紧紧围绕全面建成小康社会奋斗目标和建设"幸福美丽新定陶"总任务,坚持工业化、城镇化、农业现代化、旅游文化"四化"统筹发展战略,以招商引资和项目建设为总抓手,深入推进工业化与城镇化良性互动、城镇化与农业现代化相互支撑、农业现代化与旅游文化相互融合,着力在"四化"协调发展、生态文明建设、保障和改善民生等方面实现新突破,努力推动全县科学发展、跨越发展。



定陶县县长 陈宝华

## ◎菏泽开发区◎



菏泽市政府党组成员、 开发区党工委书记、 管委会主任 曹升灵

喜庆爆竹送金龙,吉祥梅花迎银蛇。 2012年已在阵阵鞭炮和喜庆的锣鼓声中 离我们而去,扑面吹来的是一缕缕和煦温 罄的2013年春风。

一年之计在于春,一生之计在于勤。 2013年是全面贯彻落实党的十八大精神的开局之年,是实施"十二五"规划的关键 一年,也是菏泽市开发区抢占科学发展高地制高点、争创国家级开发区的深入推进年。我们将深入开展"国家级开发区创建年"和以抓实干出实效为主题的"实干实效年"活动,以扎实苦干的作风,跨越发展的勇气,只争朝夕的精神,全力推动开发区经济社会科学发展,跨越发展。 八面来风助腾飞,百舸争流谋发展。过去的一年,菏泽开发区在推进科学发展的征程上,迎难而上、力克时艰,取得了一系列令人鼓舞的成绩,这是市委、市政府坚强领导的结果,是市直有关部门大力支持的结果,是党工委、管委会带领全区广大干部群众扎实苦干的结果。值此新春佳节来临之际,我们真诚地祝愿所有关心、支持开发区建设的社会各界人士身体健康、阖家欢乐、万事如意!

新年伊始,万象更新。展望2013,我们充满希冀,更饱含激情,矢志不渝,砥砺前行,以更实的作风、更强的措施,更积极的行动,努力实现开发区经济社会高效跨越发展!



菏泽开发区党工委副书记、 管委会常务副主任 李国珍

## - ◎牡丹区◎



牡丹区委书记 刘传谨

祥龙回首辞旧岁,金蛇起舞迎新春。值此新春佳节之际,我谨代表中共牡丹区委,通过《齐鲁晚报》向广大读者,向所有关心支持牡丹区发展的各界朋友表示衷心的感谢,并致以节日的问候和新春的祝福!

在新的起点上,我们将带领全区人民,围绕打造鲁苏豫皖科学发展高地核心区目标,坚持工业化,城镇化"双轮驱动"不动摇,着力提升农业现代化水平,继续坚定不移地实施"1868"工程,努力实现牡丹区经济社会发展新跨越。真诚希望广大读者一如既往地关心和支持牡丹区的发展,多提宝贵意见,多建有益之言,多献发展良策,携手共建富裕和谐、幸福美丽的牡丹区!

视广大读者新春愉快,阖家幸福,事业成功!

新春伊始,万象更新。值此新春佳 节来临之际,谨向所有关心支持牡丹区 发展的各界朋友拜年!向关心、支持牡 丹区发展的各界朋友表示衷心的感谢 和崇高的敬意!

回顾过去, 辉煌成就令人鼓舞; 展望未来, 宏伟蓝图催人奋进。新的一年, 我们将深入贯彻落实党的十八大精神, 坚定信心, 埋头苦干, 奋力拼搏, 乘势赶起, 全力加快经济社会高效跨越发展, 为建设富裕、和谐、美丽、幸福牡丹区而努力奋斗。衷心祝福广大读者和社会各界朋友幸福安康, 如意吉祥!



牡丹区区长 张福龙

### ◎曹县◎



曹县县委书记 王忠想

全市广大读者朋友,新年好:

龙腾四海留春色,蛇蛰八方尽朝晖。值此新春佳节来临之际,我们谨 代表中共曹县县委、曹县人民政府和全县160万人民,通过《齐鲁晚报·今 日菏泽》向长期关心支持曹县发展的广大读者和社会各界人士表示衷心 感谢,并致以新春的祝福!

新的一年开启新的希望,新的历程承载新的梦想。我们深信,有上级 党委政府的坚强领导,有广大读者朋友和社会各界人士的热情关注和大 力支持,曹县的明天一定会更加灿烂辉煌!

衷心祝愿菏泽繁荣昌盛,全市人民幸福安康!

衷心祝愿《齐鲁晚报·今日菏泽》越办越好!衷心祝愿广大读者朋友新春愉快、身体健康、工作顺利、阖家幸福!



曹县县长 张红旗

# -◎单县◎



单县县委书记 王卫东

龙飞凤舞贺新年,金蛇纳福降人间。值此新春佳节来临之际,我谨代表123万单县人民向多年来一直关心支持单县发展的各界朋友致以深深的谢意!

过去的一年里,全县上下面对经济下行压力,积极作为,沉着应对,求真务实、团结拼搏,着力把握发展规律、创新发展理念、破解发展难题,坚定信心、攻坚克难,促进了全县经济社会可持续发展,为今后跨越发展打下了坚实基础。

新的一年,我们将带领全县百万人民求真务实,奋力拼搏,为开创单县跨越发展新局面、谱写未来美好生活新篇章而努力奋斗。真诚希望社会各界一如既往地关注单县、支持单县,热忱欢迎各位朋友来单县观光旅游、投资兴业、共同发展,与单县人民共同开启更加美好的明天!

2012年,在社会各界的大力支持下, 新一届县委、县政府紧紧围绕"强基础、 谋长远、创一流、求跨越"工作主基调, 大力实施"六大战略",积极作为,拼搏 实干,全县经济社会继续保持了良好发 展态势。2013年,我们将按照"保增长、上 水平、求突破"的总要求,加快推进新型 工业化、新型城镇化、农业现代化和生 态文明建设,致力改善和保障民生,奋 力开创单县经济社会科学跨越发展新 局面。

值此新春佳节来临之际,通过《齐鲁晚报》向长期以来关心支持单县发展的社会各界朋友表示衷心的感谢!向广大读者致以新春的祝福!恭祝大家新春愉快,万事如意!



单县县长 穆杰